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1. Faculty members are 

Excellent Very Good Good Fair 
No. of. Responses % No. of. Responses % No. of. Responses % No. of. Responses % 

10 31 .25 5 15.63 14 43.75 3 9.38 

2. Student-Teacher relationship during your college study 
Excellent Very Good Good Fair 

No. of. Responses % No. of. Responses % No. of. Responses % No. of. Responses % 
11 34.38 8 25 12 37.5 1 3.13 

3. How was library facility? 
Excellent Very Good Good Fair 

No. of. Responses % No. of. Responses % No. of. Responses % No. of. Responses % 
9 28.13 11 34.38 6 18.75 4 12.5 

4. How were infrastructure facilities? 
Excellent Very Good Good Fair 

No. of. Responses % No. of. Responses % No. of. Responses % No. of. Responses % 
5 15.63 12 37.5 10 31.25 5 15.63 

5. Cooperation by the office staff members 
Excellent Very Good Good Fair 

No. of. Responses % No. of. Responses % No. of. Responses % No. of. Responses % 
6 18.75 4 12.5 15 46.88 5 15.63 

6. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social 
Strongly agree Agree Somewhat agree Disagree 

No. of. Responses No. of. Responses % No. of. Responses No. of. Responses 
6 18.75 22 68.75 4 12.5 0 

7. Developmental activities or anized by the college for your overall development 
Strongly agree Agree Somewhat agree Disagree 

No. of. Responses No. of. Responses % No. of. Responses No. of. Responses 

6 18.75 19 59.38 5 15.63 2 

8. Do you feel that institution provides multiple opportunities during your course? 
Strongly agree Agree Somewhat agree Disagree 

No. of. Responses No. of. Responses % No. of. Responses No. of. Responses 

8 25 14 43.75 6 18.75 4 

9. Knowledge gained durin SMV study helps to get your present job 
Strongly agree Agree Somewhat agree Disagree 

No. of. Responses % No. of. Responses % No. of. Responses % No. of. Responses 

8 25 16 50 4 12.5 4 

10. Are you willing to contribute to college (donation)? 
Yes No May be 

No. of. Responses No. of. Responses % No. of. Responses % 

8 25 9 28.13 15 46.88 

11. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and 
em lo abili skills to make ou read for the world of work 

Agree Somewhat agree Disagree 

No. of. Responses " No. of. Responses " No. of. Responses % No. of. Responses 

5 15.63 17 53.13 6 18.75 4 

12. Overall ratio about the colle e 
Excellent Very good Good Fair 

No. of. Responses " No. of. Responses % No. of. Responses % No. of. Responses 

8 25 9 28.13 13 40.63 2 
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1. Campus cleanliness 

Very good Good 
No. of Responses % No. of Responses % 

346 36.5 499 52.64 

2 Toilet cleanliness 
Very good Good 

No. of Responses I % No. of Responses I % 
187 I 19.73 358 I 37.76 

3. Securitv arranQement 
Very good Good 

No. of Responses I % No. of Responses I % 
305 132.17 536 I 56.54 

4. Drinkina water facilit" 
Very good Good 

No. of Responses I % No. of Responses I % 
372 I 39.24 445 146.94 

5. Death of the course content 
Very good Good 

No. of Responses I % No. of Responses I % 

348 I 36.71 556 I 58.65 

6 T h ' eac er s aooroac ht t h" o eac mCI 
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495 152.22 399 142.09 
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11 I 1.16 

Unsatisfactory 
No. of Responses I % 

12 I 1.27 

7. Teacher's coooeration at laboratorv (onlv for lab-based students\ and classroom 
Fair Unsatisfactory Very good Good 

No. of Responses I % No. of Responses I % No. of Responses I % No. of Responses I % 

265 134.55 412 I 53.72 69 I 9 21 l 2.74 

8. Teacher's coooeration outside classroom le.a. academic counsellin 1/field 
Fair Unsatisfactory Very good Good 

No. of Responses I % No. of Responses I % 

323 134.07 511 I 53.9 

b"I 9. Availa I itv of books on the course 
Very good Good 

No. of Responses I % No. of Responses I % 
284 129.96 514 154.22 

10. Librarv staff cooperation 
Very good Good 

No. of Responses I % No. of Responses I % 

305 I 32.17 520 I 54.85 

11. Library reading room environment 

No. of Responses I % No. of Responses I % 
77 I 8.12 37 I 3.9 

Fair Unsatisfactory 
No. of Responses I % No. of Responses I % 

90 I 9.49 60 I 6.33 

Fair Unsatisfactory 
No. of Responses I % No. of Responses I % 

74 I 7.81 49 I 5.17 
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Very good Good Fair Unsatisfactory 
No. of Responses I % No. of Responses I % No. of Responses I % No. of Responses I % 

423 144.62 463 148.84 39 I 4.11 23 I 2.43 

.. 12. Com uter and internet fac1h 
Very good Fair Unsatisfactory 

No. of Responses % No. of Responses % No. of Responses % No. of Responses % 
177 18.67 380 40.08 150 15.82 241 25.42 

13. Photocoovma ac1 1tv at I rarv f T rb 
Very good Good Fair Unsatisfactory 

No. of Responses I % No. of Responses I % No. of Responses I % No. of Responses I % 
179 I 18.88 459 I 48.42 135 I 14.24 175 I 18.46 

14 I t . f t . n erna examma 10n svs em m co ege II 
Very good Good Fair Unsatisfactory 

No. of Responses I % No. of Responses I % No. of Responses I % No. of Responses I % 
441 146.52 454 147.89 35 I 3.69 18 I 1.9 

15 T h ' b t eac er s concern a ou vour c ass atten d ance 
Very good Good Fair Unsatisfactory 

No. of Responses I % No. of Responses I % No. of Responses I % No. of Responses I % 
439 146.31 437 I 46.1 49 I 5.17 23 I 2.43 

16. Authoritv's concern about vour welfare 
Very good Good Fair Unsatisfactory 

No. of Responses I % No. of Responses I % No. of Responses I % No. of Responses I % 
268 I 28.27 574 I 60.55 78 I 8.23 28 I 2.95 

17. College assistance reaar ma ava1 ma 1 eren sc o ars 10s d" T d"ff t h I h" 
Very good Good Fair Unsatisfactory 

No. of Responses I % No. of Responses I % No. of Responses I % No. of Responses I % 
326 134.39 513 I 54.11 75 I 7.91 34 I 3.59 

f 18. Cooperation rom o ices a ff" t ff 
Very good Good Fair Unsatisfactory 

No. of Responses I % No. of Responses I % No. of Responses I % No. of Responses I % 
257 I 27.11 503 I 53.06 112 I 11 .81 76 I 8.02 

t d 19. Admission process 1s transoaren an ·t b d mer1 - ase 
Very good Good Fair Unsatisfactory 

No. of Responses I % No. of Responses I % No. of Responses I % No. of Responses I % 
346 I 36.5 528 I 55.7 55 I 5.8 19 I 2 

20. Anti-raaainQ process followed the stipulate d "d r gu1 e mes 
Very good Good Fair Unsatisfactory 

No. of Responses I % No. of Responses I % No. of Responses I % No. of Responses I % 
387 140.82 491 I 51.79 48 I 5.06 22 I 2.32 

21. Standards and varietv of colleae cultura act1v1t1es 
Very good Good Fair Unsatisfactory 

No. of Responses I % No. of Responses I % No. of Responses I % No. of Responses I % 
329 I 34.7 549 157.91 48 I 5.06 22 I 2.32 
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22. Your ooinion about an C winas of our colleae 

i Very good Good Fair Unsatisfactory 
No. of Responses I % No. of Responses I % No. of Responses I % No. of Responses I % 

444 146.84 437 I 46.1 50 I 5.27 17 I 1.79 
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Very good Good Fair Unsatisfactory 
No. of Responses I % No. of Responses I % No. of Responses I % No. of Responses I % 

269 128.38 535 I 56.43 99 I 10.44 45 I 4.75 

24. Student canteen's cleanliness and environment 
Very good Good Fair Unsatisfactory 

No. of Responses I % No. of Responses I % No. of Responses I % No. of Responses I % 
226 123.84 445 146.94 139 I 14.66 138 I 14.56 

25. Your ooinion about canteen services (food aualitv & Price) 
Very good Good Fair Unsatisfactory 

No. of Responses I % No. of Responses I % No. of Responses I % No. of Responses I % 
181 I 19.09 454 147.89 164 I 17.3 149 I 15.72 

26. Your ooinion about common room 
Very good Good Fair Unsatisfactory 

No. of Responses I % No. of Responses I % No. of Responses I % No. of Responses I % 
183 I 19.3 444 146.84 117 I 12.34 204 I 21 .52 

27. Your ooinion about common room 
Very good Good Fair Unsatisfactory 

No. of Responses I % No. of Responses I % No. of Responses I % No. of Responses I % 
288 I 30.38 516 I 54.43 86 I 9.07 58 I 6.12 

II" 28. Your ooinion about career counse ma an o acemen ce d I t II 
Very good Good Fair Unsatisfactory 

No. of Responses I % No. of Responses I % No. of Responses I % No. of Responses I % 
189 I 19.94 560 I 59.07 113 I 11 .92 86 I 9.07 

29. Overall ratina about vour C II o eae 
Very good Good Fair Unsatisfactory 

No. of Responses I % No. of Responses I % No. of Responses I % No. of Responses ] % 
326 138.22 503 I 58.97 0 I 0 24 I 2.81 
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1. How much of the s llabus was covered in the class? 
4 .. ss,otom. 3-70 to84" 2-ssto69K t-301054" ·--No. of ft,:sponses " No.ofR~ " No. of ~sponses " No.of~ No. of Responsts " 

2u 31.7 1111 21.sa 111 11.25 ae 12.46 V 3.91 

, __ 
No. of Rnponse:s " No. of Responses 

42 6.09 18 1.01 

3. How well were the teachers able to communicate? 

15. 

:Z - Justsatlsftctotl 1- Gtterall lnefftctiw 0-V tof'f'lfl'Klllk;atk)n 

No. of Responses % No. ol Rnponses " No. of Rnponse:s " 
ao ,, .sa 12 1.74 12 1.74 
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2-Sometlmes unfair 
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experientlal learning. participative learning and 
rob le m in erlences. 

1-Ve little 0 -NoU t all 
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